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sessão ordinária do 4º ano legislativoda 7º legislaturado Munie
cípio de Cordeiropolis,precisamente às 19,30 horas, sessão esta =
presidída pelo veresdor Devid Alves de Dliveira1 e seu
eretariada pelé vereador Jose Luiz Buratti, 1º secretarivsPriaces
gida a chanda a ele responderam presente os seguintes vereadores?
Bernardino Gumercindo Botechia,-ferlos Tomazella, Cassio de Frois
tas Levy,DavidAlvesde Olivoiraçtiias Abraão Saad, Geraldt Bers
tanhaçõose Jorente, Luiz Beraldo. Jose LuizBurstti.Novo verçada.
res presentesaHavendo numero legalosenhor presidente declarou=
aberta a sessão, solicitando que:isass feita Rigotto da ata da w
sessão anterior ou seja da 6º sessão extraordinária, o que foi fai
to stendo sido a mesma posta em di s: “B não havendo versad E

que se manifestassem, foi posta em votação, tendo aprovada se tee
nanímidade sem debateseim s ida pessanu-se imediatamente rateria do EXPEDIENTE PSicio no4/36 do pe Municipal,respond
requerímentos 6 Indicações dos vereadores desta Cesa,0 vereador =
JoseJorente argumenttu com referençia & resposta do senhor prefe.ito 2 seu requerimento que, solécitou efersaçãomações se havia sido=
fartas da Família Jafet, a derrubada de eucaliptos e a rua aber
te atrês do colegio Estadual Jamil] A,õead s não sobre o serviço +
realizada peles maáguinas da municipalidade em frenteao colêgio e
que,toa resposta não satisfaz plenaimente.Dfísdigo, & secretarias,
À disposição dos senhores versadores,foi o despaçho da Mesa Dficis
n25/76 do Exeçutivo Municipal, indicando noves para comporem a Lo,
missão Municipal de Esvortes, tendo sido referendado os nomes ali
mencionados pór unanimidade dos senhores versadores Projeto de Lei
212/76 -Pliloda 5/46/76, que autoriza o Poder Executivo a celebrar
conveniocom E Secretaria de Relaç do Trabalho e dã qutras pro

yidenciassÃs comissões de Justiça e R do e Finanças e Urçameno
+osFoi o despacho da NesaeProjeto de Lei n813/76-PliCede 5/4/?6aque
abre creditoespecial para a pavi ção do estrades municipais,
Refelia CarmelopfioreBairro do Barro Preto,0 vereador Cassio de A
Levysdisse que é proprietário de apenas umIntesmento localizado
naquela area e conforme esclarecimentos do senhor prefeito municie
pal ao nobre vereador a verba mencionada no projeto de lei, sO pg
de ser aplicada em pavimentaçãode uma estradas municipais.ls cos
missões ds Justiça e Redação e F Fespuea -e Orçamento,Foi o despas
cho da ResaeProjeto de Lei nº15/76=PNCede 5/4/76, regula a um
ilização de vias publicas e da outres providenciaseis comissões

je Justiça e Redação e Finanças eDr n&osFfoi o despaçho da fg=
Projeto de Lei nº17/76=Plil=de 5/4/76, que dispõe sobre a conce «

são de subvencção q ARIlLeissociação de Reabilitação Infa til Lie
úsirento, para fins de manuteriçãosAs comissões de Justi R à

ao e Finan e DrcâmentosFoi o despacho da MesasProjetode Lei + |
816/7E-pncÕos. que cria a Forporação Musical Municipalide |i k ras providenciasshs comissões de 3 ça e

Redação e PL 67.4 drçcamentosfoi o despacho da fesaePr o de.
Lei a AE 5/64/76, que suspende O lançamento é a cobrança.
de scréscist xa de Execução do serviço de abastecimento d'as .

Quesno Municípioslaxesf"e,Ãs comissões de Justiça e,fedação e Pie.
nanços o Srcampnto,foi o despachod a ResaseProjeto da.Lei nº, digo,
bficio de Eumosfr.Dr.Milton Jose Triano, informando suydi-romoção.
a tidades de lbapas.0s vereadores David Alves de Dliveira, Jose Jo

rente e Bossio do Freitos Levy, parabonizáram o senhor delegado =
pel6 trabalho desempenhado em nossa cídálo, onde O mesmo ma: a

sue presança eu nússo melo rala cua simpatia e amizade, des
ao DrsSiltor felicidades na vizinha cidade de Araras, Não hav
sinais ver>etores que usassem a palavro livro, o despacho da lifoi no sentido de ficar à disposição dos senhores versadoros o
ferigs uvficSo, Ofício n97/76 de UbiscapesSilencisdores e Tubos.

  

   

    
  

  
     

 

   



 
 comimungivaçss Sa a

gocretairta.Fodocgsspacho dáNesa,Q titdos: Cassio de Feamado e.
“YgEgo dep comrespeitoas cal ditánios apresentadasnas eopi:
dós oficião da Un éEus é por corto atendidas|etapaRuosta etv rdem o: é da fosas

ção n de pi ea vezoaá o: TomezollésUficiassefoiq
dospé dê Mesasindicaç 6 jo butoriadó vereador Metas
Ber Nas baço, poe a end daQeitãe Blbenre as matéirXPEDIENTE, onde o usao ad GRANDEvt papnaionao D vereador Jo-

es dente, data pe po e ggao paaii estando inscrito —

pare “no. e Patria tocou Bh sabre &tioRa RED oaicêonda o ostã solim

 
titando extbutivo ep na asiasosoco CONCEITO Todbasagua, 2... e sou o dístr use
tetedyserasendo Patastria quo aa brevu nnbasd em funcionamentoveio. ainda nais O móms da tidade de Cordeitopolis, sendo.
que-d | E pas adsRS do see riu Carvalho de Atevedodiretor da un sé a para aunonter db número de industrfs
pm nosso Distrito HavoErialo verhador contlulu psrabenizando o sr
Irto Cedo Azóvedo, por to Rin a Cotdeiropólis male: uma grende
industrigs0s vereadores Cessit de Felevye Jose Jorente congratula-
Tamego com q/6dil David AsDliveira AGuria es boss vindas & nova
industria a Citrosuco Pauiista 5/A.Não havendo mais vereadores que:
se manifestassems deuese por encerrado 6 Grande Expediente,-passure:

 
doêss à menton87/76 de autoriado vereador
David' veira, tendu sido gosto em discussão: e não heaven
do rondas que se menifestass e posto em votação, tendo sida
aprovedo por unanimidade, sem 88e“ia DISCUSSÃO E. Voração de=.
Projeto e Lei sea ns ado3//3/76, que concede subvençaõpor contaEr EA Pl neER de ERSco nam15.000, CoentroComuni ciapl de CordeiropolísparoAlae
Taede 1 nompereger "end, ro dotlasheo, de. jus.ça e do detamen O, tendo sido ds mesmos aproudm
dos por Ex jideEposto em.ia e
Projeto de PÃêhavendo veriaveciadoras que se manifestassemto om nada Ade imidade, sem debates,
em 1º diseus “é vob: Eres matérias dalOrdem do Did, =
passouese imediatemen = PESSOALE- o vereador Jose Jom
rente teceu gonsider a instalação da nova industria a
ser instoladano Distrito Industenai!de nossa cidade.Não havendo =.
mais vereádores que ge manifs danos» senhor presidente declarou
por encergada a presentesp que sp iavresaç & p
te ata para constar dos ko testoÉdesta Lasp, so tando se
pg diodefraldar o pavilhãoo mesionsÃo ne Ps feito as»uma esoe palmas, . o.  Pa Sa ONA A d A ez ECoE. Ata da 7º sossão extraordinária dps4€..gno

MOMO legislativo da 7º legislatura do uniaçDÃo
à de Cordeiropolis, realizada em 12 de abril

de 1976, Aosadoze digs domês de abril de um mil ocfoidants e seten
tá e seis, naisais das SessoesePaço Municipal, pre te as 20 «

ça reuniue ja edilidade de Cordeiropolisa fimBE pronover a *
sessão ex soraia ria do 4º ano legisalativo do mé fcípio de==

Irseirenalia, conforme Edital de Convocação, expedido pela Mesa da
Câmara Municipal de Cordeiropolis, A presente sessão foi presidida
pelo versador David Alves de Oliveira, presidente e secreteriada=
pelo vereador Jose Luiz Buretti, 1º secretários Procedida a chama-
da a ela responderampresente os seguintes vereadorest-Bernardino
Gumercindo Botechia, Carlos TomazellaçCassio de Felevyç David Asd=Muctem Ellan à Cond: Cannlda Dasbanha nda Innanto. tuir Raraldé


